ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>17.12.2013</u> № <u>1365-ПЗС</u>

г. Екатеринбург

О Законе Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации»

Рассмотрев в соответствии со статьей 136 Конституции Российской Федерации Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации», Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Одобрить Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее постановление в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина